
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Ν. ΔΡΑΜΑΣ 

Επικούρου 2 

66100 Δράμα 

Τηλ. 25210 21780 – Fax 25210 21780 

                                                             E-mail  : ergolip@gmail.com 

 

 

 
            Tο Δ.Σ. του Συνδέσμου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Δράμας και τα μέλη 

του διαμαρτύρονται έντονα για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στον τομέα των 

Δημοσίων Έργων. Η στάση πληρωμών έχει οδηγήσει τα περισσότερα έργα σε 

διακοπή εργασιών και τα ελάχιστα που εκτελούνται γίνεται με ρίσκο και ευθύνη των 

συναδέλφων χωρίς καμία διασφάλιση. Οι επιπτώσεις της αναστολής των εργασιών 

στα εργοτάξια πολλές και καταστροφικές :  

α) Απολύσεις, υποχρεωτικές άδειες, διαθεσιμότητα του προσωπικού των τεχνικών 

εταιριών. 

β) Απλήρωτοι εργαζόμενοι, προμηθευτές, συνεργεία, υπεργολάβοι, 

γ) Αδυναμία πληρωμής φόρων, ασφαλιστικών ταμείων και άλλων υποχρεώσεων 

προς το δημόσιο  

και πολλά άλλα που επιβαρύνουν το ήδη άσχημο κλίμα στην απασχόληση του 

εργατικού δυναμικού, στο εμπόριο αλλά και στα δημόσια έσοδα. 

Όσο αφορά τα χρηματοδοτούμενα έργα από το ΕΣΠΑ είναι ακατανόητη αυτή η στάση 

πληρωμών, γιατί αφορά Ευρωπαϊκά κονδύλια που δεν επιβαρύνουν τον κρατικό 

προϋπολογισμό και αποφέρουν επιπλέον δημόσια έσοδα μέσω των φόρων και του 

ΦΠΑ. Μπορεί να μας εξηγήσει κάποιος γιατί παρακρατούνται τα κονδύλια αυτά και  

ποιες ανάγκες τελικά καλούνται να καλύψουν; Γιατί να είμαστε εμείς και το 

προσωπικό μας απλήρωτοι και την ίδια ώρα να έχουμε νέες προσλήψεις στο 

δημόσιο διογκώνοντάς το ακόμη περισσότερο.   

             Τέλος καλούμε το Εργατικό Κέντρο Δράμας που γίνετε αποδέκτης από τα 

μέλη του, της τεράστιας κρίσης στον κατασκευαστικό κλάδο, καθώς και τους Δήμους 

και την Αντιπεριφέρεια Δράμας, που θα επιβαρυνθούν ακόμα περισσότερο στον 

τομέα των εξόδων από την στάση αυτή των πληρωμών, να αντιδράσουν και να 

πιέσουν ώστε να μπορέσει να πάρει μπρος η κατεξοχήν ατμομηχανή της Ελληνικής 

οικονομίας, ο κατασκευαστικός κλάδος.   
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